

ГЕРМАНСКОЕ ОПРОВЕРЖЕНИЕ

В американской газете «Нью-Йорк пост» и в лондонской газете «Сандей диспетч» опубликовано сообщение корреспондента газеты «Чикаго дейли ньюс» о том, что Гитлер после соглашения с Францией, якобы, созывает европейскую конференцию без участия Англии и России для организации европейского экономического блока (в качестве контр-

меры против англо-американского экономического блока).

Германское информационное бюро передает, что, по заявлению осведомленных кругов, это сообщение является плодом воображения американского журналиста, ищущего сенсации и стремящегося подорвать отношения Германии к России и американским странам. (ТАСС).

Война в Западной Европе

В течение 24 июня—последнего дня 6-недельных активных военных действий на западном фронте—германские войска, не встречая сколько-нибудь серьезного сопротивления французов, продолжали занимать отдельные города на территории Франции. Проводясь по побережью Атлантического океана в южном направлении, германские мотомеханизированные части вышли на линию устье Жиронды—Ангудем. Таким образом до Бордо—нового местонахождения французского правительства—им оставалось всего лишь 70 км. В Эльзасе и Лотарингии германские части продолжали занимать укрепления линии Мажино, гарнизоны которых уже не оказывали им никакого сопротивления. Проведение германских

войск продолжалось также и на их левом фланге.

24 июня в окрестностях Рима было подписано соглашение о перемирии между Италией и Францией. Как известно, это было необходимым условием прекращения военных действий между Францией и Германией. На основании этого, военные действия были прекращены 25 июня в 1 час 35 минут по германскому времени. Таким образом, окончательно завершен период крупнейших сражений на территории Франции. По американским данным, итальянские войска (повидимому, в соответствии с условиями перемирия) приступили к оккупации Ниццы и Савойи. (ТАСС).

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Почему срываются ремонтные работы

Вагонно-ремонтное депо ЖДТ испытывает большой недостаток в запасных частях: буках для 20-тонных вагонов, ленточных пружинах ударных приборов и рессорах для большегрузных вагонов.

Это в значительной степени срывает план ремонтных работ. Слесари занимаются разыскиванием вокруг депо запасных частей. В этом, собственно, и заключается вся работа.

Почему же депо оказалось без запасных частей? Потому, что начальник тов. Левин не руководил составлением заявки на запасные части и вообще не знал, что же, собственно, заказано. Левин так и заявил:

— Заявки на запасные части я не

составлял, поэтому не виноват в их нехватке.

При проверке составленной на 1940 год заявки на запасные части и материалы выяснилось, что в нее совершенно не включена рессорная сталь.

В феврале работниками материальной службы ЖДТ было продано много родным заводам 500 ленточных пружин ударных приборов.

Теперь выяснилось, что эти ленточные пружины ударных приборов нужны дозареза самим.

Руководители вагонно-ремонтного депо не хотят использовать внутренние ресурсы, а ведь при желании много запасных частей можно найти на месте.

**В. ОСТАПЕНКО,
С. МАКАРОВ.**

Призвать „обещалкиных“ к порядку

На капитальном ремонте дома № 2 работа идет круглые сутки.

Каждую операцию нужно выполнять строго по графику. Дома должна быть отремонтирована в небывало короткий срок—за 30 суток. На отдельных участках стахановцы и ударники дают замечательные показатели производительности труда.

Ремонтников надо окружить всеобщим вниманием и создать им нормальные условия для работы. Однако этого не хотят понять ни пом. директора комбината тов. Середкин, ни директор треста столовых Атясов. Они обязаны были организовать хорошее питание, но до сего времени ничего

не сделали. В столовой доменного цеха почти ничего нет. Особенно скверно обстоит дело с питанием в ночных сменах. Суп-лапша—вот и все меню. В редких случаях есть что-либо другое.

Т.т. Середкин и Атясов заверяли цехи, принимающие участие в ремонте, и общественные организации, что они дело с питанием наладят, но своих обещаний не выполняют.

Мы требуем «обещалкиных» призвать к порядку. Надо будет в это дело вмешаться заводскому комитету партии и Сталинскому райкому ВКП(б).

М. ИСАКОВ.

Возмутительный поступок Арова и Цапалина

Доменщики стали работать хорошо, однако, некоторые из них небрежно относятся к своим обязанностям и этим самым отнимают у страны много тонн чугуна.

25 июня в бригаде мастера Арова старший горновой Цапалин неправильно вырезал футляр у чугунной летки, в результате чего на выпуске чугуна пушка не стала на свое место. Эта небрежность привела к тому, что пришлось пушку отлить и ставить ее вторично. Непростительную оплошность допустил и мастер Аров. Он знал отлично, что печь начинала дуть. Но мастер Аров

отлил пушку на полном ходу, а поэтому горновой Цапалин и инженер Суринов получили ожоги от вырвавшегося пламени из летки.

Небрежность, халатное отношение к делу Цапалина и Арова очень дорого обошлись доменному цеху. Чтобы закрыть летку, пришлось снизить дутье до нуля. Тихим ходом печь шла почти полтора часа.

Аров и Цапалин нарушили самые элементарные правила трудовой и технологической дисциплины. Они должны быть привлечены к суровой ответственности

П. ГЕБЕЛЬ.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ НОЧНЫМ СМЕНАМ

Тысячи рабочих—доменщиков, мартеновцев, прокатчиков, транспортников заняты в ночных сменах. Ночные смены требуют большого внимания и заботы. Они должны работать также высокопроизводительно, как и дневные.

Между тем в некоторых цехах нет сколько-нибудь серьезного внимания к ночным сменам. Административно-технический персонал зачастую ограничивается исключительно своей «дневной деятельностью». Находятся такие, с позволения сказать, агитаторы, которые рассуждают «какая же может быть политико-массовая работа в ночное время»(!?)

Все это приводит к нарушению технологического процесса, неполадкам и простоям, к ослаблению производственной дисциплины.

Яркий факт невнимания к ночным сменам показывает руководство среднесортного цеха. Бригада т. Маркова (мастер Мордов) с 15 июня работала в ночное время. И, можно сказать, что в течение всех четырех смен работа протекала неудовлетворительно. 16 июня бригада простояла 4 часа. Не могли настроить третью клеть. В результате, вместо первосортной продукции шли вторые сорта.

Ни начальник смены, ни мастер ничего решительно не предприняли, чтобы помочь бригаде Маркова. Да и как они могли выправить положение, если покинули цех еще днем и больше в него не заглядывали?

На третий день работы в ночной смене снова было много неполадок. На складе готовой продукции не оказалось запасных цепей, краны стояли. Стали искать цепь. На это ушел час времени. Затем выяснилось, что нижний ролик правой правильной машины непригодный (был неправильно выточен). Пришлось произвести перестановку этого ролика. Еще потеряли 45 минут. Были неполадки на 5 и 6-й клетях.

Наступила четвертая смена. Снова простояли 3 часа 40 минут. По вине правильщика Ильина смена дала 11 тн. вторых сортов.

Отсутствие административно-технического глаза в ночных сменах приводит к фактам грубого нарушения производственной дисциплины. Так, например, по вине дежурного слесаря Маныко 17 июня был расплавлен подшипник стойки приводного вала восьмой клетки. Электрик Мельников, выйдя на смену, улегся спать. Невероятно, но факт!

Нарушитель трудовой дисциплины остается до сих пор безнаказанным.

Как правило, никакой политико-воспитательной работы с рабочими в ночных сменах не проводится. Здесь не организована даже читка газет. Председатель цехкома Чавлинский этим ничуть не обеспокоен.

Плохо обстоит дело с буфетом. Буфет имеется, но покушать рабочему раньше 12 час. ночи не удастся. Таков уж порядок заведен у местных паритовцев. Часто не бывает газированной воды. Хоздесетник Садовский не обращает внимания на такую «мелочь».

Начальнику цеха т. Заур и секретарю партбюро т. Купленскому нужно теперь же и как следует взяться за упорядочение работы в ночных сменах.

А. ГИСМАТУЛЛИН.



Коллектив работников опытной фабрики «Говорящая бумага» ОГНЗ (Москва) работает над совершенным способом воспроизведения звукозаписей, выработанный полтора физическим путем на обыкновенной бумаге. Этот способ, изобретенный И. П. Смирновым, состоит в том, что графическое изображение звука, записанного на амплитуде, не читается в любом тирале на обыкновенной бумаге. Бумажная лента устанавливается в специально сконструированный автоматический аппарат «Говорящая бумага», который воспроизводит начертанный на бумажную ленту фонограмму звука. В зависимости от содержания ленты записи, аппарат «говорящая» воспроизводит доклад, речь, лекцию, главу из учебника, любое музыкальное, художественное произведение. Аппарат одновременно работает и одновременно с автоматической настройкой.

Бумажная фонограмма может быть использована несколько тысяч раз без ухудшения качества звука. Стоимость бумажной фонограммы в часовой упаковке будет стоить при серийном выпуске около 5 рублей а то время, как изготовление с часовой записью стоило свыше 1500 рублей, а граммофонная — 40—50. Опытная фабрика выпускает сейчас первую серию опытных аппаратов «Говорящая бумага» и комплекты бумажных фонограмм различного содержания. Во второй половине текущего года планируется начать серийное производство аппаратов.

Инженеры М. П. Курбатов (слева) и Ю. П. Золотинский монтируют негатив фонограммы.

Фото-книжка ТАСС.

ИНСТРУКТАЖ ДЛЯ АГИТАТОРОВ

27 июня в 7 час. вечера, в пар. кабинете Сталинского РК ВКП(б) (каб. металлургов, 3-й этаж, комната 7) проводится инструктаж для старших агитаторов бывших избирательных участков и руководителей агитколлективов на тему: «О значении государственных займов».

Сталинский РК ВКП(б).

Отв. редактор **П. ПЕЧЕНКИН.**

27 КЛУБ 27
И ЮНЯ МЕТАЛЛУРГОВ И ЮНЯ
ИМ. В. МАЯКОВСКОГО

Звуковой художественный фильм

„ПЕРЕХОД“

27 июня седьмая в 6—8—10 час. вечера.
Касса с 4 час. дня